

以奋发有为的精神 把新时代中国特色社会主义不断推向前进

——各地干部群众掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

“立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业”，在党的二十大报告中，习近平总书记深刻指明我们党的责任与使命，强调“中国始终坚持维护世界和平、促进共同发展的外交政策宗旨，致力于推动构建人类命运共同体”，郑重宣示：“中国人民愿同世界人民携手开创人类更加美好的未来！”

百年来，中国共产党既为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，也为人类谋进步、为世界谋大同，以自强不息的奋斗深刻改变了世界发展的趋势和格局。特别是党的十八大以来，我们全面推进中国特色大国外交，推动构建人类命运共同体，坚定维护国际公平正义，倡导践行真正的多边主义，旗帜鲜明反对一切霸权主义和强权政治，毫不动摇反对任何单边主义、保护主义、霸凌行径；我们完善外交总体布局，积极建设覆盖全球的伙伴关系网络，推动构建新型国际关系；我们展现负责任大国担当，积极参与全球治理体系改革和建设，全面开展抗击新冠肺炎疫情国际合作，赢得广泛国际赞誉。这十年，我国外交在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机，我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升，构建人类命运共同体成为引领时代潮流和人类前进方向的鲜明旗帜。我国外交之所以能够在复杂严峻的国际形势中攻坚克难、砥砺前行，取得全方位、开创性历史成就，根本在于习近平总书记掌舵领航，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想科学指引。

当前，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。一方面，和平、发展、合作、共赢的历史潮流不可阻挡，人心所向、大势所趋决定了人类前途终归光明。另一方面，恃强凌弱、巧取豪夺、零和博弈等霸权霸道霸凌行径危害深重，和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字加重，人类社会面临前所未有的挑战。习近平总书在党的二十大报告中深入分析国际形势，鲜明指出：“世界又一次站在历史的十字路口，何去何从取决于各国人民的抉择。”如何回答时代课题，作出正确的历史抉择，关乎各国利益，关乎人类前途命运。

大道之行，天下为公。中国共产党坚持胸怀天下，始终以世界眼光关注人类前途命运，从人类发展大潮流、世界变化大格局、中国发展大历史正确认识和处理同外部世界的关系，坚持开放、不搞封闭，坚持互利共赢、不搞零和博弈，坚持主持公道、伸张正义，站在历史正确的一边，站在人类进步的一边。中国坚定奉行独立自主的和平外交政策，始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和政策，维护国际关系基本准则，维护国际公平正义。中国坚持在和平共处五项原则基础上同各国发展友好合作，推动构建新型国际关系，深化拓展平等、开放、合作的全球伙伴关系，致力于扩大同各国利益的汇合点。中国坚持对外开放的基本国策，坚定奉行互利共赢的开放战略，不断以中国新发展为世界提供新机遇，推动建设开放型世界经济，更好惠及各国人民。中国积极参与全球治理体系改革和建设，践行共商共建共享的全球治理观，坚持真正的多边主义，推进国际关系民主化，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记强调：“我们将同各国人民一道，弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，维护世界和平、促进世界发展，持续推动构建人类命运共同体。”前进道路上，只要我们坚持和平发展道路，既通过维护世界和平发展自己，又通过自身发展维护世界和平，同世界上一切进步力量携手前进，不依附别人，不掠夺别人，永远不称霸，就一定能够不断为人类文明进步贡献智慧和力量，同世界各国人民一道，推动历史车轮向着光明的前途前进。

构建人类命运共同体是世界各国人民前途所在。只要共行天下大道，各国就能够和睦相处、合作共赢，携手创造世界的美好未来。中国提出了全球发展倡议、全球安全倡议，愿同国际社会一道努力落实。中国坚持对话协商，推动建设一个持久和平的世界；坚持共建共享，推动建设一个普遍安全的世界；坚持合作共赢，推动建设一个共同繁荣的世界；坚持交流互鉴，推动建设一个开放包容的世界；坚持绿色低碳，推动建设一个清洁美丽的世界。习近平总书记在党的二十大报告中强调：“我们真诚呼吁，世界各国弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，促进各国人民相知相亲，尊重世界文明多样性，以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越，共同应对各种全球性挑战。”

我们所处的是一个充满挑战的时代，也是一个充满希望的时代。在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展，世界各国携手同心、行而不辍，加强团结合作，共同坐上新时代的“诺亚方舟”，就一定能够汇聚起合作共赢的磅礴伟力，战胜前进道路上的各种挑战，开创人类更加美好的未来。

(新华社北京10月31日电)

连日来，各地干部群众以各种形式深入学习贯彻党的二十大精神，畅谈新时代党和国家事业取得的伟大成就，认真领悟党的二十大精神提出的中心任务和战略部署，结合实际谋划落实措施。

大家一致表示，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神的各项部署上来，以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进。

畅谈伟大变革

时下，广西百色一片丰收景象，一批批农产品通过便捷的交通网络发往四面八方。

2020年底实现脱贫；过去十年农村居民可支配收入年均增长11.3%……谈到百色的山乡巨变，入村宣讲党的二十大精神百色市乡村振兴局副局长杨杰感慨：“以习近平同志为核心的党中央带领我们如期打赢脱贫攻坚战，这是彪炳中华民族发展史册的历史性胜利。这十年，习近平总书记带领亿万人民撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，非凡成就带给我们巨大信心和力量。”

东海之滨，港阔水深、船来货往，一片忙碌的宁波舟山港梅山港区见证中国经济持续涌动的活力。

“把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，我国经济实力实现历史性跃升。”宁波梅东集装箱码头有限公司董事长阮立新表示，宁波舟山港深入长江经济带，串起欧亚大陆桥，年货物吞吐量连续13年位居全球第一，就是加快构建新发展格局的生动缩影。港口的成功实践，充分显示了习近平新时代中国特色社会主义思想的优势和活力。

认真学习二十大报告，甘肃武威国家农业科技园区管委会干部高静涛对“生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化”共鸣强烈：“近年来，我们开展沙漠无土栽培等工作，沙漠种植经济林果和生态防护林变为现实。实践证明，坚持绿水青山就是金山银山理念，我们正走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。”

十年来，深居内陆腹地的重庆已拥

有长江黄金水道、西部陆海新通道等物流大通道，汽车、电子等产业拔节生长。

重庆市政府口岸和物流办公室主任巴川江说，正如报告指出，改革开放和社会主义现代化建设深入推进，书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。“习近平总书记号召我们为党实现党的二十大确定的目标任务而奋斗，我们要加快建设西部陆海新通道，持续做好通道带物流、物流带经贸、经贸带产业文章。”

新时代十年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。“党的十八大以来，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。”贵州省黔东南苗族侗族自治州委书记陈昌旭说，要始终在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，将党的二十大精神转化为推动高质量发展、创造高品质生活的生动实践，紧扣乡村振兴，以产业兴旺为抓手，奋力开创民族地区各项事业发展新局面。

感悟思想伟力

“中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行，是中国化时代化的马克思主义行。”习近平总书记在二十大报告中的精辟论断，成为广大干部群众的深刻共识。

“习近平新时代中国特色社会主义思想是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南。”中国地质大学(武汉)党委书记黄晓玫说，踏上新征程，我们要坚持用党的创新理论凝心铸魂，多种形式推动党的二十大精神进校园进课堂，更好地为党育人、为国育才。

盖起蔬菜大棚、建起苗木基地、引进食品加工企业……近年来，山西省岚县宋家沟村“一年一个变”。“村里乡亲们的生活越来越好，这就是习近平总书记强调的‘坚持人民至上’的生动体现。”亲历山乡蝶变的村党支部书记游存明感慨地说，“基层党组织要在乡村振兴一线带领乡亲们团结

蓝图催人奋进

从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化；从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国……报告绘就的现代化蓝图催人奋进。

土地勘察平整、工程水电保障、项目设备准备……海南洋浦港正在加快开展封关项目建设，奋力提升港口现代化水平。

“海南自由贸易港建设是中国式现代化的生动实践。”儋州市市长、洋浦管委会主任邹广说，要深入学习贯彻党的二十大精神，将深化儋州洋浦一体化发展置于落实中国式现代化重大部署中思考和行动，在区域协调发展格局中发挥示范引领作用。



10月31日，在湖南省双峰县荷叶镇长塘村，农民驾驶农机收割晚稻。深秋时节，田间地头依然是一派忙碌的景象。

■新华社发

关于苗圃街道清泉里社区用房土地权属性质的公示

经我局现场踏勘调查核实，清泉里社区用房项目位于衡阳市珠晖区苗圃街道清泉里社区。衡阳市大雁地理信息有限公司出具了土地核勘报告，核勘实际使用土地面积765.42平方米，无国有土地权属来源地块面积765.42平方米，该765.42平方米土地“一调”成果地类为城镇住宅用地，“二调”成果地类为城镇住宅用地。本着尊重历史、实事求是的原则，我局拟认定该项目中无国有土地权属来源地块权属性质为国有土地，面积765.42平方米。现予以公示，公示期间如有异议请以书面材料反映至我局，公示时间为7天。

联系电话：0734-8198262

珠晖区自然资源局
2022年11月1日

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市石鼓医院发给罗伟霆的出生医学证明，编号为 R431022513。
- 2.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳人力资源现代产业园珠晖区建设指挥部开户许可证正本，核准号为 L5540000567502。
- 3.共创实业集团衡阳星雨房地产开发有限公司开给阳祖丙、周玉荣的收据原件，编号为 17194250。
- 4.珠晖区市场监督管理局发给衡阳市熙柠茶饮有限公司的食品经营许可证副本(有效期至2026年6月24日)，许可证编号为 JY24304050156383。

供电线路计划检修预告

- 1.预计2022年11月9日8:00—14:00, 220kV 廖家湾变10kV 廖线电力新村北门环网柜 #307 断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区领秀天地四期充电桩站一带)计划检修。
- 2.预计2022年11月9日8:00—14:00, 110kV 平湖变10kV 平蒸线西二环棕榈园环网柜 #305 断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区拓里村一带)计划检修。
- 3.预计2022年11月9日8:05—12:05, 220kV 酃湖变10kV 酃冷线湘水明珠支线 #008 杆配变(湖南省衡阳市珠晖区房产预制房区一带)计划检修。
- 4.预计2022年11月9日6:00—20:00, 220kV 真武变10kV 真环线324线路断路器至 #2 分支箱 #303 断路器前段线路(湖南省衡阳市雁峰区茅叶三四组、衡阳海龙欣激光科技有限公司一带)计划检修。
- 5.预计2022年11月9日6:00—20:00, 220kV 真武变10kV 真桥线312线路(湖南省衡阳市雁峰区湖南稀土新材料有限责任公司一带)计划检修。
- 6.预计2022年11月9日6:00—20:00, 220kV 真武变10kV 真联C线312线路(湖南省衡阳市雁峰区衡阳中燃能源有限公司、衡阳原野实业有限公司、衡阳白沙洲开发建设投资有限公司保税区5厂房、国药控股衡阳有限公司、衡阳市衡山科学城投资开发有限公司、衡阳白沙洲开发建设投资有限公司、湖南君御康医药有限公司、云谷湖建设投资有限公司、湖南锦霖建设有限公司、衡阳市昌隆机械制造有限公司、衡阳市兴凯纤维有

限公司、衡阳腾飞机械有限公司、衡阳市雁峰区华昌机械厂、衡阳市利宁医药科技有限责任公司、众友机电公司、中国共产党衡阳市纪律检查委员会大楼一带)计划检修。

7.预计2022年11月9日6:00—20:00, 220kV 真武变10kV 真联B线326线路(湖南省衡阳市雁峰区衡阳天锦纺织有限公司、鸿富锦精密工业衡阳有限公司、湖南共创光伏科技有限公司, 第三创业园区, 衡阳白沙洲电子信息创业园保税区457区, 立新世纪电子科技有限公司, 衡阳白沙洲开发建设投资有限公司, 衡阳白沙洲电子信息创业园有限公司1厂房、6厂房、9厂房、10厂房、11厂房一带)计划检修。

8.预计2022年11月9日6:00—23:00, 220kV 真武变10kV 真联D线328线路(湖南省衡阳市雁峰区茶园安置小区、鸿富锦精密工业衡阳有限公司、衡阳市华泰职业学校、衡阳市路灯管理所、衡阳市唯康药业有限公司、中国共产党衡阳市纪律检查委员会大楼、衡阳瑞枫塑胶有限公司、衡阳舜达精工科技有限公司、衡阳白沙洲开发建设投资有限公司茶园安置小区一带)计划检修。

以上检修线路遇下雨顺延一天。特此公告。

详细检修信息,可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:衡阳市便民热线供电分中心 0734-8228222。
国网衡阳供电公司
2022年11月2日